



## Житель города Белгорода обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью жителю города Строитель, повлекшего его смерть по неосторожности



Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области расследуется уголовное дело по обвинению жителя города Белгорода в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшему, повлекшего его смерть по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 20 на 21 января 2024 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства своего знакомого в городе Строитель Яковлевского городского округа, учинил скорую с последним, в ходе которой нанес ему множественные удары руками и деревянным табуретом в область головы и туловища. От



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Фигурант задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. Вину, в совершенном преступлении, признал в полном объеме.

Судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор доказательственной базы.

*При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.*

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1856960>